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Tafel 1: Wie in der Einführung erläutert, ist die Landwirtschaft der größte Wassernutzer. Am Beispiel 
der Getreideanbau wird der Ertrag in Abhängigkeit von der Intensität des Anbaus gezeigt. In der 
bewässerten Landwirtschaft wird ein höherer Ertrag erzielt. In den entwickelten Ländern erreichte 
der Anteil der bewässerten Fläche 1970 ein Maximum von 3%. Die Bevölkerung wächst in diesen 
Ländern nur sehr langsam oder gar nicht. Daher ist die Nachfrage nach Nahrungsmitteln nur wenig 
angestiegen (Quelle: WBGU 1998)
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